



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ**

Κομοτηνή 07 Οκτωβρίου 2011

ΠΙΝΑΚΑΣ

Θεμάτων του αριθμ.20/06-10-2011 πρακτικού του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Έγκριση υποβολής πρότασης ένταξης του έργου « Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζιδάκι - (Πολυχωρος Τέχνης και σκέψης Μάνος Χατζιδάκις) » στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007-2013, στον άξονα προτεραιότητας 9: «Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».Θεματική προτεραιότητα 59 « Ανάπτυξη Πολιτιστικών Υποδομών». Κατηγορία Πράξης 59.01 «Υποδομές Σύγχρονου Πολιτισμού». Πρόσκλησης 54	274	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή πρότασης ένταξης του έργου « Αναστήλωση Φρουραρχείου Ξάνθης – Οικία Χατζιδάκι - (Πολυχωρος Τέχνης και σκέψης Μάνος Χατζιδάκις) » στο Ε.Π. Μακεδονίας - Θράκης 2007-2013, στον άξονα προτεραιότητας 9: «Αειφόρος Ανάπτυξη και ποιότητας ζωής στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης».Θεματική προτεραιότητα 59 « Ανάπτυξη Πολιτιστικών Υποδομών ». Κατηγορία Πράξης 59.01 «Υποδομές Σύγχρονου Πολιτισμού». Πρόσκλησης 54
2	«Έγκριση υποβολής πρότασης για την τουριστική προβολή για τα έτη 2011-2012 στην 6 ^η πρόσκληση του ΠΕΠ ΑΜΘ στην κατηγορία πράξεων « Συνδρομή στη βελτίωση τουριστικών υπηρεσιών, Κωδ. : 09.57.01 »	275	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η υποβολή πρότασης για την τουριστική προβολή για τα έτη 2011-2012 στην 6 ^η πρόσκληση του ΠΕΠ ΑΜΘ στην κατηγορία πράξεων « Συνδρομή στη βελτίωση τουριστικών υπηρεσιών, Κωδ. : 09.57.01 »
3	Ψήφισμα για την φημολογούμενη κατάργηση του Τελωνείου Δράμας	276	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση ψηφίσματος για την φημολογούμενη κατάργηση του Τελωνείου Δράμας
4	Έγκριση σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης για την υλοποίηση του έργου « Ανάπλαση Πλατείας Άνω Καρυοφύτου μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Δήμου Ξάνθης και ορισμός εκπροσώπων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και τη σύσταση της Κοινής Επιτροπής Παρακολούθησης του έργου».	277	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία 1. Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας ΑΜΘ και του Δήμου Ξάνθης για την υλοποίηση του έργου « Ανάπλαση Πλατείας Άνω Καρυοφύτου » 2. Εξουσιοδοτείται για την υπογραφή της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης ο Περιφερειάρχης της ΠΑΜΘ κ.Αρης Γιαννακίδης 3.Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας ΑΜΘ στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου η Περιφερειακή Σύμβουλος Σουλτάνα Σερεφιά με αναπληρωτή τον Δημήτριο Χαϊτίδη.

5	Κριτήρια των πενταμελών Επιτροπών του άρθρου 11 ΠΔ 51/2006 για την τοποθέτηση πωλητών στις κενές ή νέες θέσεις στην Περιφέρεια ΑΜΘ	278	Αναβάλλεται ομόφωνα
6	Διακοπή μίσθωσης ακινήτων λόγω επικείμενης κατάργησης αποκεντρωμένων υπηρεσιακών μονάδων εκπαίδευσης Έβρου.	279	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η διακοπή μίσθωσης ακινήτων λόγω επικείμενης κατάργησης αποκεντρωμένων υπηρεσιακών μονάδων εκπαίδευσης Έβρου
7	Συγκρότηση Γνωμοδοτικής Επιτροπής για την ανέλκυση, απομάκρυνση ή εξουδετέρωση ναυαγίων ή πλοίων.	280	Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι του Π.Σ για την συγκρότηση Γνωμοδοτικής Επιτροπής για θέματα ανέλκυσης, απομάκρυνσης ή εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Βαβίας Σταύρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Καβαρατζή Σταύρο.
8	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), για το έργο «ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ», που βρίσκεται στον Δήμο Προσοτσάνης (Βόρεια- Βορειοανατο-λικά του οικισμού Καλλιθέας), της Π.Ε. Δράμας.	281	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για το έργο «ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ», που βρίσκεται στον Δήμο Προσοτσάνης (Βόρεια- Βορειοανατολικά του οικισμού Καλλιθέας), της Π.Ε. Δράμας.
9	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) της Σολάκης Αντώνιος Α.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 57.301,00 τ.μ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογείων (θέση Καλύβια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας	282	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου (παράταση) έκτασης 57.301,00 τ.μ, στην περιοχή του Δ.Δ. Κοκκινογείων (θέση Καλύβια) του Δήμου Προσοτσάνης, της Π.Ε. Δράμας
10	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων που αφορά την μονάδα «Κοπής και Επεξεργασίας Φυσικών Πετρωμάτων» της ΔΗΜΙΟΥ Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε., στο αγρόκτημα Ξηροποτάμου του Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας.	283	Γνωμοδοτεί ομόφωνα Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για το έργο που αφορά την μονάδα «Κοπής και Επεξεργασίας Φυσικών Πετρωμάτων» της ΔΗΜΙΟΥ Γ. & ΣΙΑ Ο.Ε., στο αγρόκτημα Ξηροποτάμου του Δήμου Δράμας, της Π.Ε. Δράμας.
11	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΜΙΧΑΗΛ για την έρευνα λατομικού χώρου βιομηχανικών ορυκτών έκτασης 45.042,01 τ.μ, στην περιοχή του Δ. Δ. Μεσοχωρίου (θέση Καρποφόρο) του Δήμου Παρανεστίου, της Π.Ε. Δράμας.	284	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΜΙΧΑΗΛ για την έρευνα λατομικού χώρου βιομηχανικών ορυκτών έκτασης 45.042,01 τ.μ, στην περιοχή του Δ. Δ. Μεσοχωρίου (θέση Καρποφόρο) του Δήμου Παρανεστίου, της Π.Ε. Δράμας.
12	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 21.720,48 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.	285	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του ΑΡΝΑΟΥΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ του Βασιλείου για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 21.720,48 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δήμου Κ. Νευροκοπίου, της Π.Ε. Δράμας.

13	Έγκριση σύναψης και σχεδίου προγραμματικής σύμβασης του Ν.3852/2010 άρθρου 100 μεταξύ: της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης και του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης για την υλοποίηση του έργου : «Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων Φ.Δ.Ο.Ροδόπης»	286	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση κτιριακών εγκαταστάσεων Φ.Δ.Ο.Ροδόπης» 2.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης
14	Σύμβαση Διαβαθμιδικής Συνεργασίας του Δήμου Προσοτσάνης με την Π.Ε. Δράμας για την υλοποίηση του έργου «Επέκταση δικτύου ΔΕΗ Δημοτικού Διαμερίσματος Καλής Βρύσης	287	Εγκρίνεται ομόφωνα 1.Η σύναψη και το σχέδιο Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της Π.Ε Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου «Επέκταση δικτύου ΔΕΗ Δημοτικού Διαμερίσματος Καλής Βρύσης 2.Εξουσιοδοτείται ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Δράμας κ.Ξανθόπουλος Ιωάννης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης
15	Γνωμοδότηση επί της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) της «ΑΤΛΑΣ Α.Ε.» για την ανανέωση των περιβαλλοντικών Όρων για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 50.288 τ.μ. στη θέση «Πόρτες» περιοχής Δ. Κ. Νικήσιανης, Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας	288	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για την ανανέωση των περιβαλλοντικών Όρων για εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμάρων έκτασης 50.288 τ.μ. στη θέση «Πόρτες» περιοχής Δ. Κ. Νικήσιανης, Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας
16	Συμπληρωματική γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ Α.Ε. για την ανανέωση Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων για την εκμετάλλευση λατομικού χώρου μαρμαροψηφίδας εμβαδού 53.099,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση «Σκοτεινό» του Δ.Δ. Ζυγού, του Δήμου Καβάλας, Ν. Καβάλας.	289	Αναβάλλεται ομόφωνα
17	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του κ. Τζήμου Φώτη του Γεωργίου για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Εκμετάλλευση λατομικού χώρου βιομηχανικού ορυκτού (καολίνη) έκτασης 65.643,53 τ.μ.» στη θέση «Ασπροχώματα» της περιοχής Δ.Δ. Μυρτόφυτου Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας	290	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων του κ. Τζήμου Φώτη του Γεωργίου για την έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων του έργου «Εκμετάλλευση λατομικού χώρου βιομηχανικού ορυκτού (καολίνη) έκτασης 65.643,53 τ.μ.» στη θέση «Ασπροχώματα» της περιοχής Δ.Δ. Μυρτόφυτου Δήμου Παγγαίου, Ν. Καβάλας
18	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για τον εκσυγχρονισμό και την αύξηση της παραγωγικής δυνατότητας της βιομηχανίας γάλακτος «ΡΟΔΟΠΗ».	291	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων για τον εκσυγχρονισμό και την αύξηση της παραγωγικής δυνατότητας της βιομηχανίας γάλακτος «ΡΟΔΟΠΗ».
19	Απαγόρευση αλιείας στα ορεινά υδατορέματα του ποταμού Νέστου Π.Ε. Δράμας	292	Εγκρίνεται ομόφωνα Η απαγόρευση αλιείας στα ορεινά υδατορέματα του ποταμού Νέστου Π.Ε. Δράμας από 1-1-2011 έως 31-10-2012

20	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 2,99 MW, ιδιοκτησίας της "ΤΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.", στην κτηματική περιοχή Σαπών» του Δήμου Μαρωνείας- Σαπών Π.Ε Ροδόπης	293	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 2,99 MW, ιδιοκτησίας της "ΤΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.", στην κτηματική περιοχή Σαπών» του Δήμου Μαρωνείας- Σαπών Π.Ε Ροδόπης
21	Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 1,99 MW, ιδιοκτησίας της "ΤΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.", στη θέση Πέρασμα Πυροβολικού» του Δήμου Μαρωνείας- Σαπών Π.Ε Ροδόπης	294	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των Περιβαλλοντικών όρων επί της Μ.Π.Ε. του έργου: «Εγκατάσταση Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας με την χρήση Φωτοβολταϊκών διατάξεων με εγκατεστημένη ισχύ 1,99 MW, ιδιοκτησίας της "ΤΡΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Ε.", στη θέση Πέρασμα Πυροβολικού» του Δήμου Μαρωνείας- Σαπών Π.Ε Ροδόπης
22	Εξουσιοδότηση υπαλλήλων για συναλλαγές με τράπεζες	295	Εγκρίνεται ομόφωνα Η εξουσιοδότηση των υπαλλήλων Στεφανίδη Θεόδωρου και Κασάπη Θεανώ για συναλλαγές με τράπεζες
23	Επικύρωση Πρακτικών 14ης και 15ης Συνεδρίασης	296	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά της 14 ^{ης} & 15 ^{ης} συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ΑΜΘ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΣΤΑΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ